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манипуляторам оператора. Этот режим удобен, как субъективно настраиваемый 
и интуитивно понятный, хотя и менее точный.
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ПРОЕКТУВАННЯ ЗИМОВИХ САДІВ 
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Історію появи «зимових садів» пов'язують ще з Римською імперією. Також 
вони були популярні в багатьох маєтках Англії. Справжньому шанувальнику 
рослин можна спроектувати зимовий сад на лоджії, балконі, на терасі, веранді, 
окремим приміщенням, прибудові та навіть в окремому куточку будинку.[1] 

Проектування зимових садів є досить складним процесом, який включає в 
себе багато етапів розробки. Створення проекту починається з вибору зовніш-
нього вигляду. Існує безліч типових конструкцій та систем скління. Створення 
кожного з типів включає в себе певне розміщення і побудову. Скління будівлі 
ведеться за певними технологіями, які потрібно враховувати при реалізації про-
екту. Головне, чому приділяється увага – це необхідний температурний режим, 
вологість повітря, освітлення та затемнення певний частин будівлі. При ство-
ренні таких прибудованих приміщень потрібно виконати повний розрахунок, 
щоб з'ясувати найбільш оптимальний варіант для скління фасаду в певному мі-
сці споруди.

Індивідуальні проекти зимових садів реалізуються з урахуванням площі 
будинку або котеджу, особливостей архітектури та ландшафту, передбачувано-
го вітрового та статичного навантаження. На початковому етапі також оціню-
ються загальний дизайн будинку, наявність майданчика для фундаменту і ви-
моги до зовнішнього вигляду світлопрозорої прибудови.[2] 

Конструкція повинна відповідати всім вимогам по стійкості. Зимовий сад –
це система, продумана до дрібниць. Одні фірми проводять розрахунок міцності 
кожного елемента «майбутньої» споруди, інші працюють з вже «готовими» си-
стемами, міцність яких давно розрахована і перевірена часом. На опорні елеме-
нти конструкції діють три види навантажень: снігова, вітрова та власна вага.
Несуча конструкція виготовляється з металу або дерева, призначення – забез-
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печити міцність каркаса зимового саду. Як світлопрозорий матеріал для фасадів 
і покрівлі зимового саду найчастіше застосовують склопакети. Фасади можуть 
виконуватися з сонцезахисного скла. Воно тоноване в масі або покрито плівка-
ми, що майже не відбивають сонячну енергію і ультрафіолет. [3] 

Так само на етапі проектування важливо провести вибір систем опалення 
та вентиляції, провести розрахунок природного та створення штучного освіт-
лення. Визначити ступінь вологості, оптимального складу ґрунтових сумішей,
та головне – план повсякденного процесу догляду за зимовим садом.

Для проектування зимових садів можна використовувати низку спеціалізо-
ваних інструментів проектування, кожен з яких має свої переваги та  недоліки. 
Autodesk Inventor – система тривимірного проектування, що виділяється наяв-
ністю бібліотечних модулів для роботи з металоконструкціями, інструментами
для створення рамних конструкцій і зварювальних з'єднань.

При проектуванні внутрішньої частини саду були встановлені алюмінієві 
балки по всьому периметру, які підтримують основну конструкцію. Так само 
алюмінієві вставки менших розмірів розташовувалися між основних балок в го-
ризонтальному вигляді для укріплення всієї металоконструкції і розміщення на 
ній спайдерів, які використовуються при спайдерній системі скління фасадів 
для кріплення на них склопакетів. На всій алюмінієвої збірці були розміщені 
зварні шви, при створенні звареної конструкції в Inventor. 

Рисунок 1 – Металоконструкція зимового саду
Після створення всієї металоконструкції, з використанням особливостей по 

спайдерній системі скління, були розміщені листи міцного скла по всьому пе-
риметру конструкції, які кріпляться на спайдери з внутрішньої і зовнішньої 
сторони, що дозволяють міцно закріпитися на фасаді.

Рисунок 2 – Засклений зимовий сад

створеннястворення
й системі скй системі ск

струкції,стру
зволзво

Рисунок 1суно
я всієї єї

лі

конс

и спаспа
всій алюмвсій алюм

струкції в струкції в InIn

нов
увалися мвали

металоконстрталоконстр
айдернійерній си

мінієвоіні

нань.ан
ули встаноули вс

овну конструовну констру
я між оснож 

струкру

о видо ви
кціями, інсткціями
ь

новленілен
ук



Матеріали XVІІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції
молодих вчених, аспірантів та студентів

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ»

46

Список літератури
1. Зимний сад – озеленение интерьера [Електронний ресурс] – Режим 

доступу до ресурсу: http://zelkvartal.com.ua
2. Проектирование и строительство [Електронний ресурс] – Режим 

доступу до ресурсу: http://winterparis.ru/styles/ 
3. Шешко П. Зимний сад [Електронний ресурс] / Павел Шешко – Ре-

жим доступу до ресурсу: http://www.xliby.ru/sad_i_ogorod
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З кожним роком у школи вводять інформатику для ще менших класів. Це 
пов’язано з тим, що діти знайомляться з інформаційними технологіями вже ра-
ніше й раніше. Усе починається з того, що дитині цікаво, чому батьки так бага-
то часу проводять за цими приладами і теж хочуть спробувати. 

Знайомство з інформаційними технологіями надає дуже багато можливос-
тей, але дитині це ще не потрібно й вона обирає ігри. Дуже важливо врегулюва-
ти жанри цих ігор вона використовує. Тому що загалом це додатки які не не-
суть якогось сенсу, а тільки змушують проводити за ними дуже багато часу без 
користі для себе. І цей час, що дитина могла розвиватись, ставати розумнішою, 
витрачається в нікуди і призводить тільки до негативних наслідків.

Саме в іграх дитина отримує безцінний досвід, і саме звідти вона постійно 
черпає знання, завдяки їм будує свої перші уявлення про світ. На жаль, сучасне 
покоління не надто шанує книги, тому давати дитині в руки розвиваючу енцик-
лопедію – не кращий вихід, цікавіше якогось гаджету вона не стане.

Отже, можна використати Інтернет та відкрити для себе веб-ігри. Вони да-
дуть великий вибір ігор різних тем, шанс позмагатися зі своїми друзями, доступ 
батькам, які зможуть переглянути успіхи своєї дитини, та найголовніше допо-
можуть вдосконалити самого себе. Але існують такі проблеми: 

Перша проблема яка виникає при використанні веб-ігор – це вдалість цих 
ігор, тобто їх зміст, чого навчає та що розповідає нас автор. Ігри для дітей не 
вийде робити методом “аби як, аби скоріше”. Кожна помилка може призвести 
до поганих наслідків. У цьому віці діти все поглинають як губки, тому навіть 
помилка у слові призведе, до непральної промови цього слова і перевчити одра-
зу буде важко. 

По-друге, проблема реклами. Більшість ресурсів створюються для заробіт-
ку, та чим більше вмістити реклами, тім більше буде грошей. Це погано. Дити-
на дуже цікава і вона не пройде жодної реклами. Через це вона побуває на та-
ких сайтах на який не слід бувати. 
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